



酉阳报社出版

权威媒体 责任导向

新闻热线:75701306 监督电话:75701209

酉阳天气预报 今日 天气: 晴间多云 气温: 22~32°C

明日 天气: 晴间多云 气温: 22~32°C

酉阳报

2023年8月12日 星期六 农历癸卯年六月廿六



酉州城事



酉阳发布



酉阳手机台

酉阳新闻网: www.yyxww.net

中共酉阳土家族苗族自治县委员会主管主办

国内统一连续出版物号 CN50—0030

总编辑:白乐

投稿邮箱:yyrmt@qq.com

市信访办来酉督导检查信访工作 压实工作责任 加强积案化解 推动酉阳信访工作高质量发展

本报讯 (融媒体中心记者冉川李松) 8月9日,市信访办党组书记、主任钱永培带队来酉,督导检查信访工作并召开座谈会。县委书记祁美文,市信访办党组成员、副主任董涛,县领导吴彪、旷陈参加。

祁美文代表县委、县政府对钱永培一行来酉督导检查表示欢迎,对市信访办长期以来给予酉阳的大力支持表示衷心感谢。他说,酉阳是全国160个乡村振兴重点帮扶县之一,当前正深入学

习贯彻党的二十大精神,全面落实市委六届二次、三次全会精神,全力打好生态、乡村、文旅“三张牌”,加快打造山清水秀美丽之地新样板、全国乡村振兴新示范、世界知名旅游新胜地,努力在稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感、提升干部能力上展现新作为,全面建设社会主义现代化新西阳。信访工作事关群众切身利益和社会大局和谐稳定。酉阳将深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,全

面落实市委、市政府工作要求,立足解决老百姓最直接、最现实、最关心的问题,压紧压实工作责任,健全完善工作体系,深入践行“浦江经验”,抓实抓好信访工作,推动酉阳信访工作高质量发展,奋力交出平安建设高分报表。

钱永培表示,酉阳深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神,高度重视信访稳定工作,坚持县委、县政府主要领导亲自部署推动,坚持“新官理旧账也是高质

量发展”理念,聚焦各类突出问题,创新工作方式,有效化解了一大批历史跨度长、群众关注度高的信访问题,取得了显著的工作成效。要准确把握信访工作的新形势、新要求,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,牢固树立以人民为中心的发展思想,全力攻坚化解信访积案减存量,着力防范化解重大风险,促进社会稳定和谐。

市信访办有关处室负责人,县级有关部门和部分乡镇负责人参加。

关注重点工程

战高温 抢工期 酉彭高速建设正酣



建设中的董河大桥。

而作为酉彭高速与酉沿高速相接的重要枢纽立交铜西互通,也正在加快推进。目前,铜西互通主要匝道桥梁已完成T梁预制、架设及现浇箱梁施工,正

在进行桥面附属工程、路基附属工程施工,为路面单位进场铺筑沥青路面做准备。

记者从中铁建重庆投资集团了解到,截至7月底,酉彭高

速综合土石方已完成总量的98%,桩基完成总量的99%,承台完成总量的95%,桥墩完成总量的97%,隧道完成总量的98.6%。

南腰界革命根据地景区建设加快推进

程正加快建设进度。

“屋面清理工作完成后,就进行屋面包装。”8月9日,在苏区精神研学区现代建筑风貌包装施工现场,几名工人正在开展屋面清理和外立面清理工作,大家头顶烈日,干劲十足。而这仅是南腰界革命根据地景区加快建设的一个缩影。

走进景区各施工现场,随处可见火热的施工场景,工人们正抢抓晴好天气,赶工期,抓进度。

作为景区建设重要工程的场镇道路提升工程施工现场,机器轰鸣声不断,大型挖掘机、压路机来回穿梭作业。“目前我们正加班加点干,计划8月底完成沥青面层铺装。”重庆酉阳文化

旅游发展有限公司长征公园部项目负责人冉思照告诉记者,场镇道路提升工程主线人行道下综合管网已安装完成,路面水稳层铺装也已经完工。

与此同时,南腰界红三军司令部旧址革命文物群消防工程、会师大道道路建设工程、星火广场管理中心装修工程等也正加快推进。

据了解,长征国家文化公园(酉阳段)南腰界革命根据地景区建设项目是市级重点项目,总建筑面积11.8万平方米,总投资6.8亿元。目前,该项目道路提升、风貌改造、管理中心装修等工程已全面展开。

“酉阳,我们的美好生活”大学生返家乡 乡村振兴品牌项目获团中央表彰

本报讯 (融媒体中心记者彭媛) 8月10日,记者从团市委获悉,“酉阳,我们的美好生活”大学生返家乡乡村振兴品牌项目获团中央、团市委表彰为全国、全市2022年度大学生“返家乡”社会实践活动优秀品牌项目。同时,团县委西部计划项目办负责人冉霞获重庆市2022年度大学生“返家乡”社会实践活动先进工作者称号。

据了解,自2021年起,我县以党建带团建,在每年暑期开展以“酉阳,我们的美好生活”为主题的乡村振兴社会实践活动。截至今年,该活动已连续举办三年,成为了酉阳持续巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴的生动实践。目前,第三届“酉阳,我们的美好生活”大学生返家乡乡村振兴社会实践活动正在火热进行中。

冉霞介绍,近年来,团县委充分发挥党组织对大学生的思想政治引领作用,动员、吸引、组织酉阳籍返乡大学生、县高中应届毕业生发挥所长,在全县39个乡镇(街道)积极参与为期一个月的乡村振兴暑期社会实践活动,在实践中让青年学子根植家乡、热爱家乡、服务家乡、建设家乡,为打好生态、乡村、文旅“三张牌”,全面建设社会主义现代化新西阳贡献青春力量。

爬坡过坎,关键是提振信心

□金正波

端午假期国内旅游出游1.06亿人次,同比增长32.3%;上半年,动力电池累计产量达293.6吉瓦时,同比增长36.8%;7月下旬,中欧班列累计开行达万列,发送货物108.3万标准箱,同比增长27%……今年以来,面对国内需求不足、外部环境复杂严峻等新的困难挑战,我国国民经济总体回升向好,为实现全年经济社会发展目标打下了良好基础。

爬坡过坎,关键是提振信心。指出“要坚定信心,保持定力,稳扎稳打,善作善成,推动各项工作不断取得新进展”,勉励“要立志高远、脚踏实地,一步一步往前走”,强调“提振市场预期和信心”……在一系列重要讲话中,习近平总书记多次强调信心的重要性。中国经济从来都是在应对挑战、攻坚克难中前进的。我国经济具有巨大的发展韧性和潜力,长期向好的基本面没有改变,只要笃定信心、稳中求进,就一定能以新气象新作为推动高质量发展取得新成效。

习近平总书记强调:“什么时候没有困难?一个一个过,年年过、年年好,中华民族5000多年来都是这样。”今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,希望与挑战并存。力量在坚定信心中汇聚,目标在凝心聚力中实现。行而不辍,未来可期。让我们保持战略定力、增强必胜信心,团结奋斗、顽强拼搏,在新征程上再立新功。

(来源:《人民日报》)

导 读

二三版刊登

共建成渝地区双城经济圈仁寿·酉阳双城专刊

“仁”来“仁”往 “酉”你相伴

四版刊登

酉州村庄志

古木清泉中的石泉苗寨



扫二维码看数字报